



В Октябрьском районе г.Саратова в течение одного дня раскрыто преступление, совершенное в условиях неочевидности.

17 июля 2008 года примерно в 10.00 часов на пересечении улиц Вольской и Мичурина г. Саратова был обнаружен труп неизвестного мужчины на вид 50-55 лет.

В результате судебно-медицинского исследования трупа было установлено, что причиной его смерти стала тупая сочетанная травмы тела с повреждениями внутренних органов.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г.Саратова СУ СК при прокуратуре РФ по Саратовской области в этот же день было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного ст.111 ч.4 УК РФ. В ходе грамотно спланированных и проведенных неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий вечером 18 июля 2008 года удалось установить и задержать лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался гражданин С., который при допросе в качестве подозреваемого признался в совершенном им преступлении.

По ходатайству следственного отдела Октябрьский районный суд г.Саратова избрал в отношении С. меру пресечения в виде заключения под стражу.

24 Июля 2008

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/824634>